



开展茶艺师培训 提高就业帮扶率

星报讯(韩明明 季云冈 记者 马冰璐) 为提高待业群众就业创业能力,帮助和引导群众掌握一技之长,实现自主就业,提高就业质量和收入水平,7月22日,合肥市五里墩街道社会事务部积极组织开展茶艺师技能培训班。

据悉,此次培训约有20人参加,培训老师先是介绍茶文化起源,然后通过演示冲泡技巧、茶的制作流程、泡茶择水、茶具器皿保养等知识,现场指导参训者进行实际操作。前来现场参加的培训对象主要包括辖区内未就业的大中专毕业生、大龄未就业人员、失地农民、退役军人等群体。虽然天气炎热,但参训者热情高涨,积极配合老师教学,特别是实操

过程,大家都争先恐后地上台展示学习成果。“终于找到机会在家门口就可以参加培训,太方便了!”市民陈女士说道。

授人以鱼,不如授人以渔。五里墩街道始终以解决难就业、就业难、改善民生为重点,以“便民、利民、为民”为出发点,以组织多种岗位的技能培训作为实现高质量就业的关键途径。此次茶艺师技能培训正是深入实施技能培训提升行动的重要举措之一,不仅帮助提升就业弱势群体的技能水平,还能拓宽就业渠道。今后五里墩街道还将继续坚持以人民为中心的服务理念,致力于精准就业推荐对接,让更多弱势群体实现就业,让失业者看见希望。

日前,合肥市瑶海区胜利路街道强化市容秩序日常管控,城管中队采取定人、定岗、定责的方式,加强对辖区明光路汽车站、大东门地铁出入口、淮河路桥头等重点区域的监管力度,对市容违规行为早发现、早介入、早制止,确保街面市容整洁有序。

一句话新闻

■姜曼 记者 祁琳

党员志愿者 助力老年人疫苗接种

星报讯(李玲 江倩 记者 马冰璐) 7月18日早上6时开始,合肥市蜀山区南岗卫生院的大厅里就响起了志愿者的声音。为保障60周岁以上老年人顺利接种新冠疫苗,南岗镇双塘村党委联合公共卫生委员会组织党员志愿者前去南岗卫生院,协助开展60周岁以上老年人新冠疫苗接种工作。

按照接种流程安排,60周岁以上的老年人在接种新冠疫苗之前必须要进行健康体检,体检合格、适宜接种的人员才能接种。登记、引导、接种、留观、现场秩序维护……每一项工作都有条不紊地进行,志愿者的到来有效地缓解了医院的接种压力,营造了有序、文明的接种环境,提高了疫苗接种效率。

此次志愿活动也是南岗镇双塘村扎实开展“我为群众办实事”的一个缩影。通过志愿服务活动提高了志愿者的服务意识,提升了志愿服务水平,为今后更好地为群众办实事打下良好基础。

双塘村主要负责人介绍,该村今后将持续开展“我为群众办实事”系列实践活动,多渠道、多方位、多举措为群众提供高效便捷的志愿服务,为群众办看得见、摸得着的实事好事,让群众切身感受到党史学习教育取得的实效,不断增强获得感、幸福感。

竹荫里社区 开展党史学习教育

星报讯(郑婷婷 仲名山 孙雨静 记者 马冰璐) 7月16日,合肥市蜀山区三里庵街道竹荫里社区组织辖区内大党委成员、非公企业党员和党员群众干部共计一百余人,来到区委党校进行党史学习教育。

竹荫里社区邀请了历史学博士朱梅光和安徽省委讲师团专家团成员李兵为大家授课。李兵老师讲课的题目是《坚守初心,铸就百年辉煌》,从党史并结合自身经历,为大家讲解了中国共产党的百年辉煌。朱梅光老师讲课的题目是《学习党的百年历史,开启新的奋斗历程》,深刻阐述了中国共产党百年奋斗历程,客观总结了历史经验,对新时期弘扬党的作风、发扬党的优良传统提出了明确要求。

课后,党员们还分成几个讨论小组,就当天学习的内容进行分组讨论。大家纷纷表示,今后还应该要多学党史、党章、党规,多一些这样内容深刻富有意义的学习讲座,做到学有所收获、做有成效,让社区党员能通过各种形式的学习交流,开拓眼界开阔思路,扎实推进基层党建工作。

此次活动主题鲜明、重点突出,内容丰富、分析透彻,让党员在重温党的历史中弘扬党的优良作风,进一步凝聚发展合力,对社区党员的成长发展都具有十分重要的指导意义。

党建引领提升改造 小区将换“新颜”



星报讯(葛宜年 胡凤娇 记者 沈娟娟) 针对董大水库小区“老破乱”、居民幸福感低的问题,近年来,合肥市井岗镇卫楼社区党委充分发挥党建引领作用,以为居民办实事为根本,在蜀山区住建局、井岗镇政府的牵头下,积极协调,开启小区提升改造工程,努力让群众由“住有所居”迈向“住有宜居”。

董大水库小区建于20世纪80年代,针对居民楼少、闲置空地多的特点,卫楼社区党委全面征集居民意见,引导群众按

需“点单”,真正让群众成为老旧小区改造的“主角”,共绘老旧小区改造最大“同心圆”。

今年5月,董大水库小区开始改造,主要是基础设施改造,包括道路、雨污水网、墙面刷漆、新建非机动车棚、绿化、照明、消防等。目前部分楼栋的墙面已经刷好,防盗网的除锈补漆和屋面防水也在同步进行中。同时,针对小区没有大门,陌生人可以随便进出等问题,也将对出入口进行改造,安装智慧平安小区门禁,提升居民的安全感。

卫楼社区相关负责人表示,董大水库老旧小区改造,是重大民生工程。目前,小区提升改造已经施工两个月,社区工作人员每天到场巡查工程进度,居民代表全程参与监督,确保改造充分顺应民心、符合民意,共同打造美丽宜居的幸福家园。

党史专题宣讲报告会走进非公党组织

星报讯(郭艳 仲名山 孙雨静 记者 马冰璐) 为进一步推进基层党史专题宣讲工作推深走实,更加扎实有效地做好党史学习教育工作,近日,合肥市蜀山区三里庵街道梅山路社区党委承办蜀山区“举旗帜·送理论”基层党史专题宣讲报告会。

据悉,此次宣讲邀请了合肥市委党校党史党建教研部副主任朱梅光教授,走进汇金大厦为辖区非公企业党员送上一堂题为《中国共产党的辉煌历程》的精彩宣讲,来自汇金大厦党支部、中公教育合肥分公司党支部及汇金大厦各企业党员60余人参加了本次宣讲。

据了解,在宣讲活动中,还穿插了党史知识问答互动环节,党员们踊跃回答问题。整个报告主题鲜明、脉络清晰、内容丰富、深入浅出,既有政治高度又有理论深度更有实践温度,为全体党员干部更好地开展党史学习教育提供了有力指导和有益帮助,现场党员干部反响热烈。

宣讲结束后,参加的人员纷纷表示,本次宣讲主题鲜明、重点突出、内容丰富、分析透彻,让大家在重温党的历史中,汲取继续前进的智慧和力量,会进一步加强党史学习教育,秉承便民、利民、为民的服务宗旨,立足岗位开拓进取,以昂扬姿态奋力开启新征程。

新站高新区集中拆除5家企业违法建设

星报讯(郑跃 记者 沈娟娟) 近日,合肥新站高新区三十头社区对宇峰装饰、金阳光展台、光线新材料、韩丽服饰、祥慧建材等5家企业违法建设集中依法拆除,此次拆违行动共出动人员20名、机械设备3台。随着现场指挥员的一声令下,挖掘机、切割机齐齐上阵,仅2个小时就完成10处约990平方米违法建设的集中拆除任务。

此次集中拆除的彩钢瓦等违章建筑已列入新站高新区违法建设专项治理行动任务清单,主要位于魏武路、九顶山路

沿线企业内,存在较大消防安全隐患,拆除工作势在必行。为确保此次行动顺利完成,三十头社区前期对违章建筑进行了全面排查、摸清底数,逐一建立台账,实现包联包保、责任到人。同时,按照“舆论先行、自拆为主、助拆为辅”的工作思路,深入企业做工作,积极引导企业自清自拆。

下一步,三十头社区将继续保持高压态势,加大违建整治力度。坚持按照“控增量、减存量、建机制、保长效”的要求,做到“发现一处、拆除一处、震慑一片、教育一方”,从源头上杜绝违法乱建现象。